

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



ZG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Tycoon R & D Ltd, in Baar, CHE-112.107.616, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 143 vom 26.07.2013, Publ. 1001407). Statutenänderung: 06.12.2013. Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 2'000'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 2'000'000.00]. Aktien neu: 10'000 Inhaberaktien zu CHF 10.00. [bisher: 200'000 Inhaberaktien zu CHF 10.00]. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Publikation im SHAB oder, sofern die Namen und Adressen sämtlicher Aktionäre bekannt sind, durch Brief, Telefax oder E-Mail. Bei der Kapitalherabsetzung vom 06.12.2013 werden 190'000 Inhaberaktien zu CHF 10.00 im Sinne von Art. 735 OR vernichtet. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Mit Erklärung vom 06.12.2013 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: PKF Wirtschaftsprüfung AG (CH-020.3.004.255-8), in Zürich, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 16999 vom 19.12.2013 / CHE-112.107.616 / 01255563